

PREGÃO ELETRÔNICO 006/2026
Processo Administrativo nº 1528/2026

ESCLARECIMENTOS

1-Qual o comprimento dos tubos que deverá ser considerado? (6m ou 12m)

Resposta: Normalmente 06 metros

2-Qual a Rigidez (N/m²)?

Resposta: Mínima de 5.000 N/m²;

03 – Temperatura de Operação da linha: Será ambiente, até 60°?

Resposta: Sim, temperatura ambiente;

04 – Instalação: enterrada ou aérea?

Resposta: Enterrada

05-Tipo de união: Ponta-Bolsa, Solda, etc

Resposta: Ponta e bolsa

6. CNPJ de faturamento:

Resposta: CNPJ da Companhia de Saneamento de Sergipe

7. Consideramos como contribuinte de ICMS?

Resposta: Perante a secretaria da fazenda ela é contribuinte, mas não recolhe porque a alíquota é isenta. Seguir a legislação vigente do seu Estado.

Atenciosamente,
Meciana Muniz Pinheiro
Pregoeira